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Turbussparkering –alternativ 1
Se mailen nedenfor fra Steinar Danielsen 29.03.16, som er videresendt. 

Vi viser til fagrapport og sluttrapport i «Flere tiltak sentrumsoppgraderinger» hvor turbussparkering blir foreslått lagt i to løp mellom Molundveien og busskuret på dagens bussholdeplass. Plasseringa ble gjort etter anbefaling fra avdeling plan og utvikling, som da ga uttrykk for det ville være plass nok til en turbussparkering der.

Etter at Steinar Danielsen og Sindre Dahle har hatt møte med landskapsarkitektfirmaet Polar landskap AS er dette endret.  Konklusjonen er nå at det ikke er plass til turbussparkering på de aktuelle arealene uten at det gjennomføres en større reguleringsendring som også vil berøre privat eiendom. 

En turbussparkering så sentralt i forhold til andre fasiliteter, vil være den beste løsningen. Vi hadde også flere alternativer, felles for disse er at de også ville berøre privat eiendom og sannsynligvis også utløse reguleringsplaner av uviss omfang og kostnad. 

Vi er klar over at kommunen har hastverk med å få gjennomført denne reguleringen på grunn av millionen fra Troms Fylkeskommune hvor man vel hadde en frist ut 2016.

Det bør bør lages en reguleringsplan som også omfatter den andre siden Molundveien, i tråd med forslagene som ligger i forprosjekt. Skissen fra 2011 som også omfatter eiendommene langs Molundveien er et godt utgangspunkt for å gjennomføre tankene vi har for utvikling her.  

BUSA er villig til å være med på denne prosessen og har også forslag på andre løsninger som kan sikre turbussparkering i dette området. Hvis BUSA skal gjøre noe tilleggsarbeid i denne saken, så ta kontakt.

 Mail fra Steinar Danielsen:
Viser til tidligere møter der det har vært diskutert ulike løsninger for parkering av turistbusser. Det ble nevnt at kommunen i forbindelse med Byrommet hadde fått landskapsarkitekt Polar Landskap AS til også å se på dagens bussholdeplass og mulige løsninger. 
Det er nå etablert ny kontakt med det aktuelle firma for å få tilbud på en prosjektering av ny parkering og bussholdeplass/busstopp på det aktuelle område nord for Bardu Senter (alt. 1 for turistbussparkering).

Undertegnede og Sindre Dahle har hatt et møte med Polar Landskap v/ Klaus Wirtz og Sweco AS som skal se på trafikkmønsteret ved bussholdeplassen.  I det aktuelle møtet ble det tidlig klart at det innenfor gjeldene regulering ikke vil være plass for parkering av turistbusser. Skulle parkering av turistbusser på dette område være aktuelt vil det kreve en større reguleringsendring som også vil berøre privat eiendom. 

Legger ved skissen som ble laget i 2011 på en aktuell løsning. Som den viser vil den berøre flere eiendommer og kreve en større reguleringsendring.  Nytt forslag vil sannsynligvis begrenses til innenfor markert område(rødt).
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